



“Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres”  
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”

## **FE DE ERRATAS**

Se comunica al público en general que debido a un error involuntario en la publicación del Anexo N° 3 Requisitos del Perfil del Puesto, es conveniente y necesario rectificar el error material de tipeo respecto al requisito de Experiencia laboral general del numeral V. Perfil del Puesto, debiendo considerarse de la siguiente manera:

**DICE:**

### **V. PERFIL DEL PUESTO**

<b>REQUISITOS</b>	<b>DETALLE</b>
Experiencia	Experiencia laboral general mínima de dos (03) años en el sector público y/o privado.

**DEBE DECIR:**

### **V. PERFIL DEL PUESTO**

<b>REQUISITOS</b>	<b>DETALLE</b>
Experiencia	Experiencia laboral general mínima de tres (03) años en el sector público y/o privado.

Jesús María, 20 de marzo de 2023